
1Info Sapіens | Опитування щодо ставлення громадян до гендерно зумовленого, домашнього насильства та до сексуальних домагань в публічних місцях

Результати опитування щодо ставлення громадян 
до сексуальних домагань в публічних місцях

Підготовлено Info Sapiens для UNFPA
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Інтерв’ю проведені з жителями 15 міст – партнерів Програми UNFPA «Міста вільні 
від насильства» плюс 2 нецільових: Рівне та Житомир) віком 18 років і старше. 

Термін проведення опитування:
Листопад, 2020

Вибірка є репрезентативною для 
дорослого населення міста за віком та статтю
відповідно до даних Державної служби статистики 
України станом на 01.01.2019 (окрім АР Крим та 
непідконтрольних територій Донецької та Луганської 
областей). Для порівняння даних по кожному місту із 
загальною вибіркою для 15 (17) міст, застосовано статистичні 
ваги з пропорціним представленням кожного міста відповідно до кільності дорослого населення

Методологія
Місто

Кількість 
опитаних

Максимальна 
похибка
вибірки

Вінниця 100 9,8%

Дніпро 150 8,0%

Костянтинівка 100 9,8%

Краматорськ 120 8,9%

Кременчук 100 9,8%

Львів 150 8,0%

Мелітополь 100 9,8%

Покровськ 100 9,8%

Полтава 120 8,9%

Сєвєродонецьк 120 8,9%

Київ 150 8,0%

Одеса 150 8,0%

Харків 150 8,0%

Херсон 110 9,3%

Миколаїв 100 9,8%

Всього в 
15 цільових

містах
1820 2,3%

Рівне 100 9,8%

Житомир 120 8,9%

Всього в 
17 містах

2040 2,2%

Розмір вибірки: 2040 респондентів

Опитування проводилось за допомогою змішаного методу (mixed-mode): CATI
(телефонні інтерв'ю за допомогою комп'ютера) на основі випадкового набору номерів 
мобільних телефонів та CAWI (онлайн-інтерв’ю) з використанням онлайн панелі Info 
Sapiens. Методом CAWI було опитано 1147 респондентів, методом CATI – 893 
респонденти
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Сексуальні домагання в публічних місцях
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Ставлення щодо важливості обговорення в громадах теми 
неприпустимості сексуальних домагань

3%

24%

61%

12%

Більше, ніж потрібно Достатньо

Менше, ніж потрібно Складно сказати

На вашу думку, чи достатньо люди у вашому місті говорять про неприпустимість сексуальних домагань?
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61%

61%

66%

65%

64%

63%

63%

63%

62%

61%

60%

59%

59%

58%

57%

57%

53%

61%

65%

24%

24%

26%

21%

19%

21%

23%

25%

24%

28%

26%

20%

25%

29%

30%

31%

36%

20%

19%

3%

3%

2%

1%

4%

2%

1%

4%

4%

3%

2%

3%

3%

3%

2%

4%

1%

3%

3%

13%

13%

6%

13%

13%

13%

13%

9%

10%

9%

12%

18%

13%

11%

11%

8%

11%

16%

13%

Загалом (17 міст), n=2040

Загалом (15 міст), n=1820

Кременчук, n=100

Костянтинівка, n=100

Миколаїв, n=100

Київ, n=150

Краматорськ, n=120

Херсон, n=110

Одеса, n=150

Покровск, n=100

Львів, n=150

Дніпро, n=150

Харків, n=150

Сєвєродонецьк, n=120

Мелітополь, n=100

Полтава, n=120

Вінниця, n=100

Рівне, n=100

Житомир, n=120

Менше, ніж потрібно Достатньо Більше, ніж потрібно Важко сказати

Дві третини опитаних вважає, що люди в їхньому місті говорять менше, ніж потрібно,
про неприпустимість сексуальних домагань; ще чверть опитаних зазначили, що про це 
говорять достатньо

На вашу думку, чи достатньо люди у вашому місті говорять про неприпустимість сексуальних домагань?
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8%

5%

10%

14%

8%

19%

5%

1%

8%

3%

1%

5%

65%

80%

52%

5%

5%

6%

Загалом (15 міст), n=1820

Чоловіки, n=820

Жінки, n=1000

Один раз 2-3 рази 4-5 разів Десятки разів Жодного разу Важко сказати

Загалом 30% опитаних зазнавали сексуальних домагань в публічних місцях, при чому з 
більшістю з тих, хто з цим стикалися, це траплялося 2 рази і більше. Саме жінки частіше 
зазнавали сексуальних домагань у публічних місцях – 42% жінок і 15% зазначили про 
такий досвід. 

Скільки разів ви зазнавали сексуальних домагань у публічних місцях (на вулиці, в громадському транспорті, магазині, барі тощо)?

42% жінок зазнавали сексуальних 

домагань в публічних місцях 
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Переважна більшість опитаних (80% і більше) 
чітко визначає низку проявів поведінки в публічних місцях як 
сексуальні домагання, зокрема

• наполегливі пропозиції небажаних дій сексуального характеру, 
• наполягання на демонстрації частин тіла без бажання особи їх

демонструвати,
• доторки/обійми/поцілунки без згоди
• оголення та мастурбація

Але:
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52%

50%

54%

11%

11%

11%

37%

39%

35%

Загалом (15 міст), n=1820

Чоловіки, n=820

Жінки, n=1000

Так, ця ситуація є сексуальним домаганням Важко сказати Ні, ця ситуація не є сексуальним домаганням

50%

45%

55%

13%

11%

14%

37%

44%

31%

Загалом (15 міст), n=1820

Чоловіки, n=820

Жінки, n=1000

Так, ця ситуація є сексуальним домаганням Важко сказати Ні, ця ситуація не є сексуальним домаганням

Тільки половина опитаних вважає сексуальним домаганням свист/імітацію звуків 
поцілунків/вигуки сексуальних пропозицій та нав'язливі дискомфортні запитання щодо 
сексуального життя. Понад половина опитаних не вважають сексуальним домаганням 
нав'язливі запитання про ім'я, телефон та іншу особисту інформацію, або наполягання 
на побаченні

На вашу думку, які з вказаних ситуацій є сексуальним домаганням? 

Хтось задає нав'язливі питання щодо вашого сексуального 
життя, що створюють для вас дискомфорт

Хтось свистить вам, імітує звуки поцілунків, вигукує 
сексуальні пропозиції

37%

34%

39%

10%

11%

9%

53%

55%

52%

Загалом (15 міст), n=1820

Чоловіки, n=820

Жінки, n=1000

Так, ця ситуація є сексуальним домаганням Важко сказати Ні, ця ситуація не є сексуальним домаганням

Хтось нав'язливо питає вас про ім'я, телефон та іншу 
особисту інформацію, або наполягає на побаченні
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33%

27%

39%

13%

11%

14%

54%

62%

47%

Загалом (15 міст), n=1820

Чоловіки, n=820

Жінки, n=1000

Так, ця ситуація є сексуальним домаганням Важко сказати Ні, ця ситуація не є сексуальним домаганням

26%

24%

28%

14%

12%

16%

60%

64%

57%

Загалом (15 міст), n=1820

Чоловіки, n=820

Жінки, n=1000

Так, ця ситуація є сексуальним домаганням Важко сказати Ні, ця ситуація не є сексуальним домаганням

Хтось неналежно (зверхньо) звертається до вас (до жінок – 'кралечко, лялечко, крихітко', а до 
чоловіків – 'красунчику, пупсику, солоденький' тощо) 

Переважна більшість чоловіків (62%) та близько половини жінок (47%) не вважає 
сексуальним домаганням коментарі або жарти щодо вигляду, тілобудови, одягу, що 
мають сексуальний підтекст. Неналежне (зверхнє) звертання не вважають сексуальним 
домаганням майже дві третини опитаних

На вашу думку, які з вказаних ситуацій є сексуальним домаганням? 

Хтось робить коментарі або жарти щодо вашого вигляду, 
тілобудови, одягу, що мають сексуальний підтекст
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21%

21%

21%

28%

22%

30%

21%

18%

22%

25%

36%

22%

4%

3%

4%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

Майже половина постраждалих від сексуальних домагань зазначили, що цей досвід значно 
або помірно вплинув на їх поведінку і впевненість у собі, а також на самооцінку. При 
цьому щодо значного впливу на самооцінку чоловіки зауважували частіше, ніж жінки, а 
про значний вплив на впевненість у собі частіше зауважували жінки.

Як вплинуло на ваше життя те, що ви зазнали сексуальних домагань?*

Моя поведінка

Впевненість у собі

18%

14%

19%

32%

38%

31%

16%

10%

18%

31%

35%

29%

3%

3%

3%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

Моя самооцінка

17%

24%

15%

28%

28%

28%

18%

15%

18%

34%

31%

35%

3%

3%

4%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

вплинуло ЗНАЧНО вплинуло ПОМІРНО вплинуло МАЛО НІЯК Важко сказати

*ті, хто зазнали сексуальних домагань в публічних місцях (30% від усіх опитаних у 15 містах)
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17%

11%

19%

28%

36%

25%

19%

18%

20%

33%

32%

34%

2%

3%

2%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

Досвід сексуальних домагань також вплинув на відносини постраждалих з іншими – про 
значний і помірний вплив зазначили 45% тих, хто мали такий досвід. Про значний і 
помірний вплив на інтимне та особисте життя зауважила третина, про вплив на професійне 
життя – 22%, при цьому частіше про це зауважували чоловіки, ніж жінки  
Як вплинуло на ваше життя те, що ви зазнали сексуальних домагань?*

Мої відносини з іншими

Моє інтимне життя

13%

16%

12%

25%

26%

25%

16%

21%

15%

42%

34%

44%

4%

3%

4%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

Моє професійне життя

8%

15%

6%

14%

19%

12%

19%

18%

20%

57%

48%

60%

2%

2%

2%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

Моє особисте життя

13%

15%

13%

20%

19%

20%

19%

18%

20%

45%

43%

46%

3%

4%

2%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

вплинуло ЗНАЧНО вплинуло ПОМІРНО вплинуло МАЛО НІЯК Важко сказати

*ті, хто зазнали сексуальних домагань в публічних місцях (30% від усіх опитаних у 15 містах)
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13%

27%

9%

6%

11%

5%

27%

12%

31%

39%

43%

38%

15%

7%

18%

Загалом (15 міст), n=540

Чоловіки, n=122

Жінки, n=418

Один свідок Два Більше двох Жодного Важко сказати

27%

29%

27%

72%

71%

73%

Загалом (15 міст), n=248

Чоловіки, n=61

Жінки, n=187

Так Ні Важко сказати

Майже половина тих, хто зазнали сексуальних домагань у публічному місці, зазначили, що 
це було при свідках. При цьому тільки в 1 випадку з 4, коли сексуальне домагання було при 
свідках, свідки втручалися, щоб допомогти потерпілій/ому, а в переважній більшості 
ситуацій свідки не втручалися, хоча втручання свідків призводило до покращення ситуації 

Чи втрутились свідки, щоб допомогти вам у ситуації сексуального домагання?**

29%

37%

27%

58%

53%

59%

6%

8%

5%

8%

2%

9%

Загалом (15 міст), n=248

Чоловіки, n=61

Жінки, n=187

Ситуація покращилась Нічого не змінилось Ситуація погіршилась Важко сказати

Як дії свідків вплинули на ситуацію?**

Скільки людей були свідками у ситуації, коли ви зазнали сексуальних домагань у публічному місці востаннє?*

*ті, хто зазнали сексуальних домагань в публічних місцях (30% від усіх опитаних у 15 містах) **ті, хто зазнали сексуальних домагань при свідках (14% від усіх опитаних в 15 містах)
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Хтось інший втрутився

Це не виглядало таким, що потребує втручання

Мені було лячно, дуже ризиковано втручатися

Не знав/ла, що робити

Я подумав/ла, що тільки зроблю цим гірше для 
постраждалого/ої

Інші люди теж ігнорували ситуацію

Я не хотів/ла виглядати по-дурному

Я подумав/ла, що хтось інший має втрутитися

Важко сказати

29%

29%

15%

11%

4%

3%

3%

1%

4%

19%

45%

7%

10%

6%

2%

6%

6%

38%

16%

22%

12%

3%

4%

1%

3%

3%

Найбільш поширеними поясненнями невтручання в ситуації є те, що втрутився хтось інший 
(29%) або що ситуація не виглядала такою, що потребує втручання (29%). Першу причину 
значно частіше зазначали жінки, тоді як другу значно частіше зазначали чоловіки. Також 
жінки частіше не втручалися, бо боялися ризику втрутитися і теж постраждати

Загалом (15 міст), 
n = 413

Чоловіки, 
n = 185

Жінки, 
n = 228

Якщо ви не втрутились, то чому?**

**ті, хто були свідками сексуальних домагань, але не втрутились (23% від усіх опитаних у 15 містах)
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48%

35%

12%

4%

2%

52%

40%

4%

1%

2%

44%

31%

18%

5%

2%

Якщо б постраждала/ий попросила/в допомоги

Якщо б ситуація була серйознішою

Якщо б я знав/ла, що робити

Якщо б хтось інший/а втрутився/лась

Нічого

Важко сказати

Загалом (15 міст), n=413

Чоловіки, n=185

Жінки, n=228

Найчастіше як поштовх до втручання в ситуацію сексуального домагання зазначають 
прохання постраждалої/ого про допомогу – про це зауважує половина тих, хто були 
свідками такої ситуації, однак не втрутилися. На другому місці як причину втрутитися 
називали серйозність ситуації (35%). Знання, що саме треба робити, спонукали би жінок-
свідків ситуації сексуального домагання втрутитися частіше, ніж чоловіків  

Що могло б спонукати вас втрутитися?**

**ті, хто були свідками сексуальних домагань, але не втрутились (23% від усіх опитаних у 15 містах)


